

湖南(首届)百区幸福家装节品牌巡展

建材篇:幸福的向度



家是收藏幸福的容器,在这个多元化时代,幸福存在于生活的各个细节。对于家的每一种观感,都直接影响到我们的家居体验,在此,我们提供幸福家居的几种测量角度,安全感、舒适感、智能化都是其中的关键词。 ■记者 张丹



自然

福湘漆

它是土生土长的湖湘品牌,它高举生态和品质两面大旗,潜心营造自己的秘密武器和分销网络,冲出广东涂料封锁的重围,让湖南本土涂料品牌自强成为可能。

福湘涂料成立于2006年,以生态、自然为产品理念,拥有净味、光触媒、降醛、降苯、无机纳米抗菌等多项业界顶尖技术,多款产品VOC含量趋零。2007年,福湘漆荣获“中国绿色环保涂料十佳知名品牌”;2009年,在中国质量万里行活动中,福湘漆入选“全国实施内需消费战略重点推广品牌”;2010年,福湘漆荣获“湖南省著名商标”,并入选“环境标志产品政府采购清单”。

唯美

生活家地板

生活家跟艺术家一样,是一种生命品质。

生活家地板始创于1996年,拥有生活家·生活家·巴洛克、生活家·曼宁顿、生活家·CASA、生活家·伊奥尼克等多个品牌,以强大的创意与设计能力为特色,为全球消费者提供更为优质与艺术化的产品,更为完善与尊贵的服务。

生活家地板的出现,模糊了功能与审美的边界,它既有足够的技术来支撑宫廷风设计,又有足够的想象力来满足业主的扮家需求。

安全

帝森板材

2002年,帝森建立了中国首家绿色建材专卖店,并向消费者提供整套环保建材产品,开绿色建材专卖之先河。2003年,又成为首批向市场推出E0系列板材的企业。公司研制生产的“帝森元福”E0系列板材,环保性能卓越,甲醛释放量达到欧洲的限量标准E0级(甲醛释放量 $\leq 0.5\text{mg/L}$),顺利通过中国环保产品、中国环境标志产品认证。并在浙江、广东和湖南的长沙、怀化、衡阳等地建立了自己的产品生产基地和产品配套材料供应基地。

健康

美涂士漆

1997年,中国驰名商标美涂士漆开始以色彩书写生活,以健康环保为意旨,自信、张扬为品牌内涵,如今的美涂士年产能超20万吨,产能与市场占有率先居全国行业前列,营销网络遍布全国。同时,美涂士还是社会责任的忠实践行者,曾多次通过捐款、捐赠、免费就业培训等形式向希望工程、贫困山区提供帮助,并向团中央捐资1100万元成立“美涂士基金”,共同开展“农村青年就业创业计划”和“保护母亲河行动”,是中国热心公益事业的先进典范。

人性

帅康厨电

所谓人性化力量,就是在冰冷的机械上实现一个一个细腻感性功能,在数字时代带给我们温暖。节能墙、安全墙、键控联动技术、油烟自动感应,风量与噪音、功率与功效达到黄金平衡,帅康一直在用科技提升厨房质量。86.76亿元品牌价值、连续四年蝉联“中国500最具价值品牌”厨卫行业第一品牌桂冠,帅康是国内老牌厨电品牌代表;2008年成功入驻29届奥运会主会场鸟巢,并在众多国内外家电产品中脱颖而出,2010年成为世博会特许商品,帅康也通过举世瞩目的两季盛会,完成了极具分量的国际亮相。

智能

嘉宝西门子

与西门子联姻后的嘉宝,在传统与创新、功能与设计、智能化与性价比之间完美平衡,其年轻的品牌DNA中所焕发的气质,轻易就将出厅入厨的你捕获。

作为中国智能美学厨房首席品牌、中国橱柜金奖设计品牌,嘉宝橱柜以“欧标品质”、“十年质保”为核心理念,集研发、生产、销售为一体,拥有湖南省最大的现代化家居生产基地,服务于民用市场、精装修楼盘及酒店、办公场所的家具定制。公司致力于高端橱柜、木门、衣柜、移门等产品的研发制造,汇集了大师级流派的经典风格,成功引领了时尚的装饰潮流。

极致

圣象地板

大牌不一定代表宜室宜家,但数据能说明问题。近日,据国家统计局1000多个监测网点的监测数据,圣象销量16年荣列全国市场同类产品销量榜首。除了销量,圣象用无数个“第一”引领整个行业发展:第一家将强化复合木地板从欧洲引入中国的地板企业;第一家引进国际一流的强化复合木地板生产线;第一家打造完整产业链的中国木业企业;第一家在中国推出E0环保标准;第一家全面采用F4星国际环保至高标准;品牌价值78.15亿元,连续6年蝉联建材行业榜首。

优雅

普罗米吊顶

凭借欧式化、经典的品牌风格定位,普罗米吊顶以“设计”为源泉,创造性地推出全球首家顶级定制吊顶,铺陈一屋优雅,一室风华。

作为国内吊顶行业的时尚潮流引领者,普罗米与国内外顶级吊顶专业设计机构及吊顶制造商长期紧密合作,敏锐捕捉吊顶行业的流行趋势,全球首家推出蜡染工艺、雕刻工艺、四色蜡染工艺,实现墙纸风格吊顶,并确定客厅、阳台、卧室的高度集成化吊顶的全新工艺和材料研发方向,以源源不断的工艺和产品创意,成为精英人群的生活标签。



美涂士®漆
中国驰名商标

健康行 白竹炭装饰新家

湖南(首届)百区幸福家装节 进驻双水湾

清爽一夏

买三送二

购白竹炭活性氧/爽滑手感系列产品三组/三桶

送同档次产品1组/桶加送净味抗碱底漆1桶。

定金“超额返”

活动期间交纳定金200元抵现400元使用并赠送美涂士精美礼品1份

冰点特价“1”元抢购,更多优惠敬请期待……

咨询热线:0731-85780477 地址:高桥建材大市场21栋

